

14 июля 2012 года состоялось официальное открытие Moscow Raceway - первой в России гоночной трассы, соответствующей самым строгим мировым стандартам авто- и мотоспорта. Отныне на этом автодроме будут проходить такие крупные спортивные состязания, как FIM World Superbike, FIA GT1 World Championship, Russian Racing Championship, Russian Superbike Championship, ну а первым серьезным состязанием, прошедшим на новой трассе, стала Мировая Серия Рено ( [World Series by Renault](#) ). В рамках этого мероприятия прошло три заезда, один из которых (Eurocup Formula Renault 2.0) выиграл наш соотечественник Даниил Квят. D3Foto поздравляет Даниила и приглашает всех желающих окунуться в атмосферу настоящих автомобильных гонок: